

6. nedjelja kroz godinu - Raspored misnih nakana od 13. 02. - 19. 02. 2017.

PONEDJELJAK 13.02.	nema sv. Mise
UTORAK 14.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 15.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 16.02.	17.15 sati: <i>Klanjanje</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 17.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost + Sv. Ispovijed</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 18.02.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: <b>Susret mladih</b>
SEDMA NEDJELJA kroz godinu 19.02. Nedjelja župnog Caritasa	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Blaguša): slobodna nakana 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- U nedjelju, 19. veljače sv. Misu u 11.00 sati predvoditi će **preuzv. mons. Mijo Gorski**, pomoćni biskup zagrebački koji će krstiti šesto dijete u obitelji Denić.
- Vjeronauk za **prvopričesnike**: subota u 9.00 sati, a za **krizmanike**: u 10.00 sati.
- **Susret mladih**: subota u 19.00 sati. Pozivamo mlade naše župe da se odazovu te da se prijave za **Susret hrvatske katoličke mladeži u Vukovaru**. Upisi: do 20.02.2017.
- **Susret ministranata**: subota u 11.00 sati.
- **Župni ured** ovaj tjedan uređuje od **16.30-17.30 sati** (pon., sub., ned. i blagdanima - župni ured ne radi).
- **Molimo za uspjeh Sinode**. Uskoro započinje njeno drugo zasjedanje (24. i 25. veljače) na temu "Crkva zagrebačka u slavljenju Kristova otajstva".
- **NAJAVA: od 09.-11.03. u našoj župnoj crkvi bit će KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA**, a u sklopu proslave 800-te godišnjice naše župe. Prvu smo imali na početku Adventa. Već sada molimo za uspjeh duhovne obnove.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](https://www.facebook.com/ZupaKasina)



# POVEZANOST

ŠESTA NEDJELJA kroz godinu  
12. veljače 2017.  
Župni listić - God. 1., Broj 20



## Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi!

Prvo čitanje: Sir 15, 15-20

**Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi**, u tvojoj je moći da budeš vjeran. On je preda te stavio vatru i vodu: za čim hoćeš pruži ruku svoju. **Pred čovjekom je i život i smrt**: što on više voli to će mu se dati. Jer velika je mudrost u Gospoda, on je svemoćan i vidi sve. Oči Gospodnje počivaju na onima koji ga se boje, Gospod zna svako djelo čovječje. Nije nikad zapovjedio nikomu **da bude bezbožnik** niti dao dopuštenje za grijeh.

Evangelje: Mt 5, 17-37

U ono vrijeme reče Isus: "Ne mislite da sam došao ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno slovice, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. "Uistinu kažem vam: **ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznana i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko.**" "Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: **Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu.** A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Ludače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu." "**Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar.**" "Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: **Tko god s požudom pogleda ženu**, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. "Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: **Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva** - navodi je na preljub i tko se god otpušenom oženi, čini preljub."

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

## Uz dan Gospodnji

### AKO HOĆEŠ, MOŽEŠ DRŽATI ZAPOVIJEDI

U govoru na Gori, Isus sjeda na goru i poučava. Predstavlja se kao novi Mojsije, koji je u Starom zavjetu bio izuzetno poštovan, jer je po njemu Bog Židovima dao Zakon i sklopio Savez po kojem su Židovi postali Božji narod. Po Isusu je Bog s nama sklopio Novi Savez, po kojem smo mi, nekad grešnici, postali sada - ne samo Božji narod, nego - Božja djeca: jer nas je posinio! Zato je taj Novi Savez daleko bolji od Starog, jer je utemeljen na boljim obećanjima i blagoslovima koji nam po Isusu pripadaju. A Isus, kao novi Mojsije, daje nam i dopunu Zakona. Isus nije došao dokinuti stari Zakon, nego ga dopuniti, dati mu dublje i ispravnije značenje. **Došao ga je prožeti Duhom Svetim i ljubavlju.** Dok je u Starom zavjetu bila zapovijed: “Ne ubij!” (ona još uvijek vrijedi), Isus tu zapovijed proširuje i pojašnjava: “svaki **koji se srdi** na brata svoga je kao ubojica.” Ivan apostol će reći: “svatko **tko mrzi** brata svoga (tj. svatko tko u svom srcu nosi mržnju) - je ubojica. Pokazuje kako Bog tretira srdžbu i mržnju. Isto tako ako ljudima govorimo teške riječi (“**glupane**”, “**ludače**”) - radimo veliku štetu i zlo: sebi i drugima. I **prema preljubu** Isus se odnosi drukčije: za Boga nije samo važno da je čovjek učinio preljub djelom, nego i očima, mišlju: “tko **s požudom pogleda** ženu, već je učinio preljub u svom srcu”. To znači: već je dopustio duhu preljuba da ispuni njegovu dušu i da zavlada njime. **Posljedice će doći.** Tako Isus dopunja i pojašnjava Zakon. Neki misle da su **Božje zapovijedi** teške i da sputavaju našu slobodu! Baš suprotno: one **nas čuvaju za slobodu**, ako ih se držimo: jer nas čuvaju od grijeha. Božje zapovijedi - su korisni i mudri savjeti: **putokaz za nebo**, kako da izbjegnemo grijeh koji vodi u ropstvo i propast. Zato ljubimo Božje zapovijedi i živimo ih jer nam daju život i sreću.

2

## Mudrost života

**Božje zapovijedi su kao znakovi na cesti. Ako ih se ne držiš, lako je moguće da sletiš s ceste i nastradaš. Isto to se događa onima koji se ne drže Božjih zapovijedi.**



## Molimo zajedno

### MOLITVA U SAMOĆI

O, Bože, vječni Oče, ispuni me svojom beskrajnom ljubavlju i osjećajem da sam ljubljen(a). Učini da ostanem usidren(a) u Tvojoj ljubavi. Oslobodi me osjećaja da me nitko ne voli. Uzmi od mene žalosne misli da sam neželjen(a).

**Ti si moje utočište, Oče! Oče sveti!** Obznanjujem sa zahvalnošću da si poslao svoga jedinorođenog Sina Isusa Krista za moje spasenje.

Isuse moj dragi, ja Te slavim, što si me očistio od grijeha i podario mi dostojanstvo djeteta Božjeg, po Tvojoi smrti na Kalvariji.

**Oh, Duše Sveti, ljubavi Božja, dođi i ispuni me! Neka se plamen ljubavi Božje u meni rasplamsa i nikad se ne ugasi.**  
Amen.

## Primjeri privlače

### KADA NAŠE MOLITVE NE DOPIRU DO BOGA

Koliko puta nam se dogodilo da molimo, a naše molitve se ne uslišavaju? Idemo u crkvu, na ispovijed, a ne mijenjamo se? U čemu je problem?

Davno, davno, živio je neki starac koji se mnogo molio i često brinuo o ljudskim grijesima. I čudnim mu se učinilo zašto se ponekad događa da ljudi idu u crkvu, mole se Bogu, a ipak i dalje žive loše... - “Gospodine, mislio je on, odgovaraš li Ti na naše molitve? Evo, ljudi se neprestano mole, da bi živjeli u miru i pokajanju, a nikako ne uspijevaju. Nije li možda isprazna njihova molitva?”

Jednom je s tim mislima utonuo u san. U snu mu se ukazao anđeo i ponio ga visoko iznad zemlje. Utihnuli su ljudski glasovi, samo su s vremena na vrijeme odnekud dolazili harmonični nježni zvuci. - “Što je to?” pitao je starac. - “To su svete molitve”, odgovori anđeo, “samo se one ovdje čuju!”

“Ali zašto su tako tihe? Zašto je tako malo tih zvukova? Evo sada se sav narod moli u crkvi!” Anđeo ga pogleda tužnog lica. - “Želiš li znati? ... Pogledaj!” - Daleko dolje vidjela se velika crkva. Otvorili njezini zidovi i starac je mogao vidjeti sve što se događa unutra.

Crkva je bila puna ljudi. Na koru se vidio veliki zbor. Svećenik bio na oltaru. Tekla je služba! Ali, ni jedan zvuk se nije čuo. Na lijevoj strani kora čitač je nešto čitao brzo-brzo, mrmljajući, ali riječi gore nisu dopirale. Na ambon je brzo izašao đakon, počeo čitati, ali ni zvuka!

Na koru je dirigent raširio notni tekst: zbor se spremao pjevati. - “Aha, zbor ću sigurno čuti”, pomislio je starac. Dirigent je dao intonaciju, podigao ruke i dao znak za početak, ali kao i ranije - carevala je potpuna tišina. Bilo je sasvim čudno gledati: dirigent je mahao rukama, basovi su se zacrvenjeli od naprezanja, tenori zapinjali, svi su otvarali usta, ali pjesme nije bilo. “Što je ovo?” pomislio je starac. Prenio je pogled na ljude

položaja: muškaraca i žena, starih i mladih, gospode i običnih seljaka. Svi su se križali, klanjali, mnogi su šaputali, ali se ništa nije čulo. Čitava crkva je bila nijema. - “Zašto je tako?” pitao je starac.

“Spustimo se, i ti ćeš vidjeti i razumjeti”, rekao je anđeo. Brzo i nevidljivo za ostale u crkvi, spustili su se u samu crkvu.

- Jednostavno odjevena žena stajala je naprijed i izgledalo je da se usrdno moli. Anđeo joj se približi i tiho je dodirnu rukom, i odjednom je starac vidio njeno srce i razumio njene misli. - “Ah, ta prokleta ženetina!” razmišljala je ona. “Opet je u novoj odjeći! Muž – pijanica, djeca – neodgojena, a ona ne obraća pažnju! Samo se licka!”

- Dalje je stajao lijepo odjeven gospodin i zamišljeno promatrao svetu sliku. Anđeo je dodirnuo njegove grudi, i pred starcem su se otvorile njegove tajne misli: - “Teško razočaranje! Kako sam loše trgovao, izgubio sam tisuću, a možda i tisuću i pol eura!”

- Dalje je stajao mladić. On se već nije molio, sve vrijeme je gledao lijevo, gdje su stajale žene, crvenio se i premještao s jedne na drugu nogu. Anđeo ga je dodirnuo, i starac je pročitao njegove misli: - “Ah kako je dobra! Kod nje sve vrijedi: i lijepa i ima dobar posao, takvu bih ženu htio! Bi li me htjela?”

I mnoge je dodirivao anđeo, i svi su imali slične misli, prazne, svjetovne. **Pred Bogom su stajali, ali o Bogu nisu mislili. Samo je izgledalo kao da se mole.** - “Razumiješ li sada?” pitao je anđeo. “Takve molitve do nas ne dolaze. Zato i izgleda tako – svi oni su zaista nijemi.” Tog trenutka zvonki dječji glasić je jasno progovorio:

- “Gospodine! Ti si blag i milostiv; spasi, pomiluj, iscijeli moju sirotu mamu!” - U kutu crkve, na koljenima, stajao je dječčić. U očima su mu blistale suze. Molio se za svoju bolesnu majku. Anđeo ga je dotakao i starac je vidio dječje srce. Tamo su bili briga i ljubav. “Evo molitve, koja do nas dopire!” rekao je anđeo.

- “Eto zato naše licemjerne, čisto formalne molitve do Boga ne dolaze i plod ne donose.” **Biskup Kinešemskij (1876. – 1945.) Isus: „ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od Boga.“**